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                                            I – Relatório

                             Trata-se de Projeto de Lei nº 71/2018, de autoria do Deputado Valdir Barranco, que veda que os policiais rodoviários estaduais que fiscalizem as rodovias estaduais posicionem-se de maneira oculta aos condutores com a finalidade de aplicar sanções de trânsito.
 A presente iniciativa foi recebida e registrada pela Secretaria de Serviços Legislativos no dia 06/03/1018, sendo colocada em pauta no dia 13/03/2018, tendo seu devido cumprimento de pauta dia 20/03/2018, após foi encaminhada para a Comissão de Segurança Pública e Comunitária dia 27/03/2018 e recebida por esta Comissão em 02/04/2018 para emissão de parecer, conforme n° 02 e 03/verso.
A justificativa do autor é o fato de que não raramente os policiais rodoviários estaduais posicionarem-se em locais não visíveis aos motoristas, literalmente amoitados, com a finalidade de proceder infrações de trânsito, ferindo a moral e a dignidade dos próprios policiais rodoviários estaduais, bem como violando os princípios constitucionais da transparência e publicidade.  
É o relatório.
              II - Parecer

       Cabe a esta Comissão, de acordo com o Art. 369, inciso XI, alínea “a” do Regimento Interno, manifestar-se quanto ao mérito de todas as proposições oferecidas à deliberação da Casa, e assuntos concernentes à Segurança Pública e Comunitária.
Verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 37, III e 39 ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 165, III, e 168 , estes últimos do Regimento Interno.

                                       A presente propositura, veda que os policiais rodoviários estaduais que fiscalizem as rodovias estaduais posicionem-se de maneira oculta aos condutores com a finalidade de aplicar sanções de trânsito.
                                     O autor do projeto, argumenta que ao posicionar-se de maneira oculta para multar motoristas infratores, os policiais rodoviários violam princípios constitucionais da transparência e da publicidade.

                                    O Código de trânsito Brasileiro é transparente ao cravar o dever de sinalização das vias, que deve ser compreendida não somente no que se refere ao emprego de placas, mas sim, na visibilidade dos agentes responsáveis pela sua fiscalização, haja vista que o objetivo das sanções deve ser educacional, e não meramente punitiva, o intuito principal é a prevenção aos acidentes e a preservação da vida.
                                     Pelo exposto, quanto ao mérito, entendemos que o projeto deve ser aprovado, pois homenageia a transparência da atuação estatal no exercício de seu mister de fiscalização,  observando ainda, que a medida não cria novas despesas, nem abre mão de receitas do Estado, mas muda porém condutas, posturas  e disciplina de servidores visando o respeito ao cidadão.      

 É o Parecer.
   III – Voto do Relator
 Pelas razões expostas, quanto ao mérito, voto pela aprovação do Projeto de Lei n° 71/2018, de autoria do Deputado Valdir Barranco.
           Sala das Comissões, em                 de                                    de  2018.
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